
 
“Si tuviera un hijo gay lo abandonaría” 

 
“Después de una encuesta podemos concluir que la ignorancia sobre el 

colectivo LGBT+ es mayor de lo que previamente esperábamos” 
 
Años después de la gran revolución      
sexual en muchos países, mucha     
gente continúa teniendo gran    
desconocimiento sobre el tema    
LGBT+. La ignorancia es uno de los       
peligros más grandes para el hombre,      
y aunque lo sabemos, continuamos     
creyendo que lo conocemos todo. No      
sabemos si es por el ego que       
caracteriza al ser humano, pero     
después de unas encuestas (que     
comentaremos posteriormente),  
sabemos que la multitud, no es tan       
sabia como creemos.  

 
“La ignorancia es uno de los peligros más 

grandes para el hombre” 
 

Muchas personas creen conocer todo     
sobre el mundo de la diversidad y el        
género, pero, teniendo una casi nula      
educación sexual y sabiendo que los      
medios de comunicación no tienen la      
información necesaria, ¿Cómo   
podemos estar seguros que estamos     
informados? 
 
Se trata de un tema que aunque no lo         
creemos, sigue siendo tabú en niños      
de corta edad, y es que ningún padre        
(o casi ninguno) le explica que es una        
persona transexual a su hijo de seis o        
siete años, cuando es tan necesario,      

en el mundo actual, como saber      
sumar. 
 
Gran parte de la población que conoce       
en profundidad el tema, no sabe lo       
que sabe grácias al colegio, sino a su        
interés en esta área de conocimiento,      
de lo que podemos concluir que la       
educación no está preparada aún para      
la diversidad que ha renacido con esta       
generación. 
 
De la ignorancia nace el odio, y la        
enseñanza es fundamental para    
acabar con las agresiones que sufren      
a diario personas de este colectivo. Y       
es que lo datos de este pasado 2017        
son desoladores y horribles: solo en      
Madrid hubieron 287 agresiones    
LGBTfóbicas, aunque se calcula que     
entre el 75 y el 80% de los ataques no          
se denuncian, ya que las víctimas lo       
consideran algo normal o por miedo      
tanto a “lo que diran”, a una venganza        
o a que no les tomen en serio en         
comisaría, cosa que pasa mucho más      
de lo que creemos. 

 
“De la ignorancia nace el odio” 

 
 
 
 
 



Y también debemos ir más allá, buscar       
en sitios que no están cerca. Si       
hacemos esto encontramos una    
realidad abrumadora: en 73 países se      
condena con la muerte a los hombres       
homosexuales y en 45 a las mujeres;       
en 14 países te pueden condenar a       
cadena perpetua y en 42 países      
pueden sentenciarte de 3 a 14 años       
de prisión.  

 
“En 73 países se condena con la muerte a 

los hombres homosexuales” 
 

Tras una encuesta realizada a 101      
personas de distintas edades,    
procedencias y religiones sobre el     
tema LGBT+ podemos ver lo     
siguiente: 
 
Un 18,8% de los encuestados no      
sabían lo que significan las siglas      
LGBT. De los que respondieron     
afirmativamente la pregunta anterior    
(82) 8 respondieron erróneamente. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Más de una persona de cada diez no        
cree correcto que las películas     
infantiles muestren personas del    
colectivo. 
 

 
 
El 21,8% de los encuestados     
respondieron negativamente a que se     
celebre el día del orgullo LGBT. 
 

 
 
El 3% respondieron que no creen que       
personas del mismo sexo deberían     
mostrar su afecto en público. 
 

 
 
 
 



El 20,8% no tiene conocimiento de      
alguna notícia LGBTfobia. 
 

 
 
Solo el 39,6% tiene conocimiento del      
debate entre bisexuales y    
pansexuales.  
 

 
Las banderas del colectivo no son 
reconocidas por la mayoría  de las 
personas como podemos ver a 
continuación: 
 
 
 
 
 
 
 

1. El 98% sabían que significaba 

 
Bandera gay comúnmente usada 

como la bandera de todo el 
colectivo 

 
2. El 25,7% sabían que significaba 

 
Bandera bisexual 

 
3.  El 15,8% sabían que significaba 

 
Bandera heterosexual (hay tres 

variaciones de esta bandera) 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
4. El 10,9% sabían que significaba 

 
Bandera de mujeres homosexuales 

(lesbianas) 
 

5. 20,8% sabían que significaba 

 
Bandera de la transexualidad 

 
6. El 9,9% sabían que significaba 

 
Bandera “gender-fluid” 

 
 
 
 

7. El 9,9% sabían que significaba 

 
Bandera agénero o “genderqueer” 

 
 
8.El 16,8% sabían que significaba 

 
Bandera asexual 

 
 
Para reflejar los datos de la pregunta       
“¿Cómo reaccionarias si tu hijo saliese      
del armario?” clasificamos las    
respuestas en tres categorías:    
tolerantes, intolerantes y primera    
reacción mala pero que luego lo      
aceptarían. La respuesta más    
homófoba que recibimos se encuentra     
en el título: 

 
 “lo abandono” 
 

 
 



 
También observamos que algunas    
personas no se tomaron la encuesta      
como algo serio y respondieron     
tonterías: 

  
Pero si hablamos de datos generales      
vemos que: 85 personas reaccionarían     
de manera positiva a la confesión de       
su hijo, 11 encuestados no tendrían un       
primer impacto positivo, pero lo     
aceptarían con el tiempo; y 5 personas       
no reaccionarían bien, ni lo aceptarían      
con el tiempo. 

 
“5 personas no reaccionarían bien, ni lo 

aceptarían con el tiempo” 

 
Respecto a la pregunta “¿Cuántos     
géneros crees que existen?” hubo muy      
poca gente que respondió de manera      
correcta al 100%, de hecho solo      
cuatro de los encuestados nos dio lo       
que esperábamos, aunque cabe    
destacar que quince personas más se      
acercaron bastante a lo correcto, que      
era “el género es una construcción      
social”. También pudimos observar la     
cantidad de gente que confunde el      
género con el sexo o que, en vez de         
utilizar el término intersexual, usa     
palabras como hermafrodita, que    
debemos recordar que se usa solo en       
animales, no en personas. 

 
“Pudimos observar la cantidad de gente 

que confunde el género con el sexo” 
 

 

 
Por lo tanto, podemos concluir que      
esta sociedad no está lista todavía      
para afrontar la sexualidad sin tabús y       
sin prejuicios ya que la educación      
recibida no es suficiente en este      
tema. La ignorancia también influye     
mucho porque los humanos tememos     
a lo desconocido. Lo hemos visto en el        
racismo y lo volvemos a ver con la        
homofobia. Y es que esta lucha aún       
no ha acabado, al contrario de lo que        
mucha gente cree. 
 
CHOKOllibres 
 
 






